

致24人当场死亡的无锡夜班车起火原因查明： 嫌犯因琐事滋生怨恨纵火

据新华社电 7月4日23时16分许，江苏无锡雪丰钢铁有限公司一夜班接送车起火，当场死亡24人，19人不同程度受伤。案发后，江苏省及无锡市迅速展开伤员救治和善后处理工作。经公安机关现场勘察和调查访问，确认是一起纵火案。

省、市两级公安机关于7月5日凌晨联合成立了侦查“7·4”纵火案专案组，公安部刑侦专家组赴锡指挥案件侦破。经专案组缜密侦查，并经刑侦专家组认定，这是一起严重刑事案件，犯罪嫌疑人董川生，男，现年57岁，系雪丰钢铁有限公司630分厂职

工，其性格偏执，心胸狭隘，因琐事滋生怨恨而作案。经公安机关技术鉴定，董川生已在纵火作案中身亡。

案件中受伤的19名职工经全力救治，目前已有6名伤者出院，其余情绪稳定。雪丰钢铁有限公司生产正常，职工情绪稳定。



宾阳隧道再次塌方 10名被困人员 仍有生存可能

据新华社电 记者15日上午从广西宾阳那适2号隧道塌方事故现场了解到，根据专家分析和有关设备探测的情况，目前坍塌体内不排除有生命迹象的可能，救援人员正在确保安全的情况下，加快施救进度。

11日15时56分，那适2号隧道发生坍塌，10名工人被困。事故发生后，有关部门迅速组织力量开展抢险救援工作。正当救援工作进展顺利的时候，14日上午，发生事故的2号隧道再次发生两次塌方，救援工作受阻。根据专家分析和有关设备探测的情况，坍塌体内不排除有生命迹象的可能。铁道部副部长卢春房表示，只要有百分之一的希望，就会尽百分之百的努力进行救援。

乌鲁木齐至广州飞机上有炸弹？

南航遭匿名电话威胁，飞机备降兰州，经证实无异常

据中新社电 记者15日从中国民航局获悉，中国南航遭匿名电话威胁，电话称，乌鲁木齐至广州的南航CZ3912航班上有炸弹，后经有关机构查实，航班无异常。

19时许，广州市公安机关接到一匿名电话，称乌鲁木齐至广州的南航CZ3912航班上有炸弹。民航方面立即启动了应急预案，为确保安全，指挥飞机备降兰州中川机场。该机备降后，民航方面配合公安部门对该航班所有旅客、行李、货物及飞

机进行了认真的检查，确认无任何可疑情况。昨天上午9时12分，该航班起飞前往广州。

民航局有关负责人表示，公安机关正在对匿名电话进行调查，谎报散布恐怖信息威胁民航安全将被追究法律责任。

赵作海父子即将当上新郎

婚前向前妻下最后通牒：再不回就没位置了



赵家儿媳长相漂亮

赵作海的大儿子赵西良，25岁。之前一直在北京打工。赵作海被无罪释放，他被村支书叫回老家。回家后，远近的媒婆踏破门槛。在相亲十余次之后，赵西良终于相中一个女孩。这女孩家在二十里地外，与他同岁，曾离异，有小孩不归自己。赵西良邻居说，她长相漂亮，个子比赵西良高出一头，身材丰满，皮肤白。

赵作海也相中了这个儿媳妇。儿媳妇还没过门，他已经花了6万元。“压福”(当地方言：送彩礼)压了三万，“上车”给了一万，“下车”一万，给儿媳妇买摩托车、手机花了四千八，给儿媳妇“送枕头布”、“三小车”又花了两千多，儿媳妇“端茶”又送出一千。“在当地，这属于很高的标准了。”邻居说，一般“压福”花个一两万，其他的其实都可以省了。赵作海不想省。他说自己有钱，不想当“老鳖一”(当地方言：抠门、小气之意)。

向前妻下最后通牒

12年前，赵作海有媳妇，1998年赵作海被抓后，媳妇改嫁了。如今，赵作海也要结婚了，并且赶在儿子结婚之前，定在六月初四。他的“原则”是，儿子结婚在拜完天地后要拜父母，拜父母时不能没有妈。换句

话说，他不能没有媳妇。

12年前他的媳妇是同村的赵晓起。两人属“自谈对象”，结婚后生了三个儿子和一个女儿。1998年赵作海因“无头尸案”被抓走，家就塌了，随后赵晓起改嫁了。如今，赵作海也想给儿女找回亲妈，几次三番托赵西良到赵晓起家劝归，甚至动用“公家”名义吓唬她犯了重婚罪，他还亲自去劝说“你回来就享福，不回来就受罪”。即便这样，赵晓起还是没回。赵作海有点生气。六月初二，他再次派出赵西良，向赵晓起下了最后通牒：“你要现在回来还有你的位置，过了今天就没你事儿了。”

赵作海有二手准备

赵作海显然有二手准备，当地一家婚介所给赵作海介绍了一个对象。这女人53岁(比赵小5岁)，四川人，已守十年寡，不久前来给嫁至柘城大仵乡的女儿看家。见面那天，老太骑着自行车来到了赵作海家。赵作海说，如果前妻执拗不回，在六月初四就将四川老太拉回家完婚。“婚礼简单，俺俩又不磕头。”不过，赵作海还是希望给前妻“最后一次机会”。

六月初二下午，下完最后通牒的赵西良垂头丧气地回来了。看样子，这次劝归行动很不乐观。邻居劝赵作海再亲自去一趟，赵作海说：“我丢不起那个人。”

老虎咬死游客 管理员被批捕

星报综合消息 记者昨日获悉，6月13日发生在西安秦岭野生动物园的老虎咬死游客事件，时隔一个月后有了新进展，因涉嫌重大责任事故罪，该园猛兽区管理员梁广洲昨日被西安市长安区检察院批捕。

6月13日下午13时许，来自陕西省渭南市合阳县的一对父子在西安秦岭野生动物园误入猛兽区，遭到区内放养老虎袭击，45岁的父亲张昌乾被四五只老虎咬伤，因流血过多当场死亡。据当地急救中心工作人员透露，其头部和脖子上留有很深的牙印。儿子张永欣被及时赶来的动物园工作人员用斑马车驱赶搭救，因腿部受轻伤被送往医院救治。事件发生后，该园猛兽区管理员梁广洲因涉嫌重大责任事故罪被刑事拘留。

公告

我在执行原告安徽恒昌投资担保有限公司诉被告丁勇、薛晓妹民间借贷纠纷一案，我院做出(2009)瑶民一初字第1969号判决，现判决已生效。限被执行人丁勇、薛晓妹自公告之日起十日内履行还款义务，如逾期我院将依法对被执行人丁勇、薛晓妹名下位于本市张洼路瑶北新村2幢405室房屋进行拍卖。
特此公告。
合肥市瑶海区人民法院
2010.7.16

拍卖公告

受委托，我公司定于2010年7月25日上午10:00在金寨县梅山宾馆举行拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的：金寨县食品公司位于梅山镇金寨路、麻埠路、南溪路、梅江路等处门面房(详见拍品清单)。
二、咨询展示的时间、地点：自公告日至拍卖前一日止，标的所在地。
三、重要提示：本次拍卖标的的大部分已对外出租，移交时以现状为准，有关清场及移交事宜由买受人与承租人、承租人自行解决。
四、竞买人办理竞买登记手续时，须于2010年7月24日下午17:00前携带本人身份证、法人代表身份证复印件及授权委托书等并缴纳标的物约定的履约保证金(办理竞买登记手续，如竞买不成功，保证金全额退还(不计息))。
五、地址：金寨县梅山宾馆红楼大酒店五楼
联系电话：0564-7062505
0561-5395663 13965482022
安徽中新拍卖有限公司
2010年7月15日

健康有约 畅游世博

——300余名北大富硒康、雪源康幸运消费者健康游世博

近日，由华信药业组织的来自华东各地300余名北大富硒康、雪源康幸运消费者相约来到魅力都市——上海，进行了为期一周的健康游世博活动。此行的幸运消费者大部分人已年过半百，其中年纪最大的已有76岁。他们头戴遮阳帽，脚穿轻便鞋，夜览黄浦江，畅游世博园，体力、精神毫不逊于年轻人。

据了解，本次“健康有约，畅游世博”活动的幸运消费者，大部分是北大富硒康、雪源康忠实消费者。他们畅游世界各国场馆、领略国内外风土人情，体验“科技、低碳、环保”的健康生活。城市，让生活更美好！而对于此行的老年

朋友来说，美好的生活更离不开健康。来自浙江湖州、服用富硒康长达十年之久的俞老在活动期异常激动的说：“很感激富硒康公司给我这次‘不出国门看世界’的机会，别看我年近80，体质和你们年轻人差不多，这都归功于富硒康，它就是我们的健康好伴侣啊。虽然今天气温高达37℃，但我始终走在队伍的前列，今天还游览了二十多个独立馆。”

另悉，华信药业的是一家立足于百姓健康事业的现代化高科技企业，其主导产品北大富硒康、雪源康是高科技功能型健康品，上市以来，深受众多体弱多病的老年群体与“三高”人



群的青睐，为数以百万计的消费者带来了健康的福音，企业也因此发展成为业界的领军企业。世博会期间，北大富硒康、雪源康还荣获了世博会参展产品，双膺上海世博会安徽周主题博览会金奖。 赵越 文图